Si bien la carta de cesión de derechos es un documento de libre elaboración, la Dirección General de Culturas Populares, Indígenas y Urbanas comparte con los creadores un formato de cesión de derechos con lo mínimo indispensable para su elaboración. Esperando que les sea de utilidad. 

FORMATO CARTA DE CESIÓN DE DERECHOS 

Lugar y fecha de suscripción

Por medio de la presente, quien suscribe NOMBRE COMPLETO, declaro bajo protesta de decir que soy autor(a) de la obra NOMBRE COMPLETO DE LA OBRA, y por tanto legítimo propietario(a) de los derechos morales sobre esta. Sin embargo, por este conducto manifiesto mi conformidad para ceder de manera gratuita y en forma exclusiva a la DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURAS POPULARES, INDÍGENAS Y URBANAS, DE LA SECRETARÍA DE CULTURA FEDERAL, el permiso para que edite, reproduzca, publique o fije materialmente en cualquier medio, ya sea impreso o electrónico, la OBRA de referencia. 
El único requisito que contempla esta cesión es que sean respetados mis derechos morales en términos del Capítulo Segundo de la Ley Federal de Derechos de Autor, especialmente del artículo 21 de la Ley, que expresa la exigencia de ser reconocido y citado como autor de la OBRA.  
En el mismo tenor, declaro que relevo de toda responsabilidad a la DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURAS POPULARES, INDÍGENAS Y URBANAS, DE LA SECRETARÍA DE CULTURA FEDERAL, ante cualquier demanda o reclamación que llegara a formular cualquier persona física o moral que se considere con derechos sobre la OBRA, respondiendo por su autoría y la originalidad. 
FIRMA Y DATOS PERSONALES (NOMBRE COMPLETO, DOMICILIO, CURP, CONTACTO)
